
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
คร้ังที่  10/๒๕60  ประจําป  ๒๕60 

วันอังคารที่  16  พฤษภาคม ๒๕60  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
๑. นายจารวุัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
๒. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
๓. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
๔. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 

๕. นางอุบลรัตน   กิตติยุทธโยธิน รองปลัดเทศบาล 

๖. นายประเสรฐิ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 

๗. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

๘. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

๙. นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 

๑๐. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 

๑๑. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 

๑๒. นายสมบัติ  สันคํา  ผจก.สถานธนานุบาล 

๑๓. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 

๑๔. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 

๑๕. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 

๑๖. นายกฤษณะ  จีนซ่ือ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 

๑๗. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 

๑๘. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 

๑๙. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาท่ี 

๒๐. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
๒๑. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
๒๒. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
๒๓. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
๒๔. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
๒๕. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
๒๖. นางสุมิตรา   ภูผาลา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
๒๗. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
๒๘. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
๒๙. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
๓๐. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
๓๑. นายพัฒพงศ  พัฒนลกัษณ นักพัฒนาชุมชน 

 ผูไมมาประชุม  
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เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เม่ือท่ีประชุมพรอมแลว  ผมขอเปด
การประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 10/2560  ประจําป 2560 ในวันท่ี  16 
พฤษภาคม 2560 
 

ระเบียบวาระที่ 1 เร่ือง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   
เร่ืองที่  1    ประชุมการจัดงานพิธีถวายดอกไมจันทนของชาวจังหวัดกาฬสินธุ   

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานผูวาเชิญประชุมเก่ียวกับเรื่องการ
จัดงานพิธีถวายดอกไมจันทนของชาวจังหวัดกาฬสินธุ  ทานผูวาฯใหสํานักงานโยธาธิการจังหวัดข้ึนรูปเปนฐาน
ยกข้ึนไปเปนฉากขางหลังมีรูปในหลวง รัชกาลท่ี 9  รูปพระโกศและแทนท่ีจะวางดอกไมจันทนเสร็จเรียบรอย
ดานหนาของแทนวางดอกไมก็จะเปนแถวเรียงประมาณ 10 แถว แตละแถวจะถูกก้ันดวยกระถางดอกดาวเรือง
ตัวกระถางจะมีความกวางประมาณ 1 ฟุต ยาว 25 เมตร ปดสวนหัวทาย 2 เมตร รวมเปน 27 เมตร ขางๆ
แถวจะเปนชั้นวงกลมเหมือนกับเคกแตงงาน 8 วง และรอบๆของเคกดาวเรืองก็จะปูดวยดอกดาวเรืองบนยอด
เคกจะเปนเลข 9  และมีเตนทรอบๆ  เวทีจะหันหนามาทางทิศตะวันออกเหมือนกับเวทีสงกรานตของเราหัน
หลังใหหอประชุม 80 พรรษา และมีเตนทอยู 2 ขาง ดานหนึ่งเปนของพระและอีกดานหนึ่งเปนของขาราชการ
ชั้นผูใหญซ่ึงจะตองแตงกายดวยชุดปกติขาวและชุดเต็มยศ   บริเวณสนามหนาศาลจังหวัดก็จะเปนเตนทแสดง 
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นิทรรศการของสวนราชการตางๆ ในการวางดอกไมจันทนก็จะใหขาราชการท่ีแตงกายเต็มยศเขาแถววาง
ดอกไมจันทนกอนหลังจากนั้นก็จะเปนลําดับของพ่ีนองประชาชนเขาไปวางดอกไมจันทนและหลังจากนั้นก็จะมี
การเคลื่อนขบวนนําดอกไมจันทนไปทําการถวายพระเพลิงไปจุดเผา ณ จุดท่ีวัดประชานิยม  คณะกรรมการจัด
พิธีพระราชทานพระเพลิงพระบรมศพพระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดชมอบใหสํานักงาน
โยธาธิการและผังเมืองไปออกแบบฐานมามีท้ังหมด 3 ขนาด มีขนาดใหญ กลาง เล็ก เพ่ือใหเขากับแตละ
ทองถ่ินและทองท่ี  และเม่ือวานนี้มีนายอําเภอท้ัง 18 อําเภอมาประชุมดวยทานผูวาฯก็อยากใหไปจัดพิธีวาง
ดอกไมจันทนท้ัง 18 อําเภอ สวนนายอําเภออยากจะไปใชขนาดไหนก็ไปดูความเหมาะสมและดูประชากรใน
พ้ืนท่ีของตนเองแตจังหวัดกาฬสินธุเลือกเอาฐานท่ีใหญท่ีสุด กวางประมาณ 30 – 40 เมตร  รอบนี้ตองใช
เตนทเยอะมากตองจัดใหเรียบรอยถาไมพอก็ไปเชาหรือยืมมาและดอกดาวเรืองจะตองรายรอบศาลากลางดอก
ดาวเรืองจะใชประมาณ 1 แสนดอก  เอาแบบท่ีเขาหยอดถุงแลวรวมคาขนสงมาถึงเราถุงละ 2 บาท นํามารด
น้ําเองผมไดคุยกับท่ีประชุมวาถาเราไปซ้ือชวงท่ีคนตองการจํานวนมากราคานี้เราจะสามารถซ้ือไดหรือไม เอา
เปนวาเรื่องสถานท่ี เรื่องดอกดาวเรืองและเรื่องรูปแบบการจัดงานการจัดสถานท่ีไมหนาจะมีปญหาอะไร  และ
ตอมาทานผูวาก็พูดเรื่องดอกไมจันทนคุณแหมมชุมชนคุมหวยเปนผูคุมแมคางาน OTOP  ทําดอกไมจันทนดวย
เปลือกขาวโพดท่ีนํามาโชวนั้นตนทุนดอกละ 2 บาท ตอนนี้คุณแหมมมีเปลือกขาวโพดประมาณ 20 ตัน 
สามารถทําดอกไมจันทนไดประมาณ 70,000 – 80,000 ดอก  เอาเปนวาเราทําดอกไมจันทนไวประมาณ 
20,000 ดอก จากประชากรของเรา 35,000 คน  มอบใหรองอุบลรัตนดําเนินการเรื่องนี้ใหเชิญคุณแหมมมา
เปนวิทยากรอบรมเรื่องการทําดอกไมจันทน  และใหทานมอบโรงเรียนไปทําจํานวนเทาไหรหรือสํานัก/กองละ
เทาไหรใหทานมอบหมายงานตอไป  ทานผูวายังบอกอีกวาถาเราหาดอกดาวเรืองไมทันก็ไมตองไปกังวลเพราะ
เราสามารถใชดอกปอเทืองก็ไดเพราะเปนสีเหลืองแลวทานผูวาก็ยังไดหันมาถามผมวาเทศบาลฯเตรียมไว
อยางไรในการจัดพิธีถวายดอกไมจันทนนี้ผมก็บอกทานวาจะแตงตามจุดตางๆและประดับดวยดอกดาวเรืองและ
ประดับไฟตอนกลางคืนและติดธงตามเสาไฟฟา  เรื่องดอกดาวเรืองผมอยากใหอภิญญาลองสั่งมาใหประมาณ 
2,000 – 3,000 ถุงกอนเปนดอกเล็กใชเวลาประมาณ 2 เดือนถึงจะออกดอกเราตองสั่งซ้ือกอนเดือนตุลาคม
ประมาณเกือบ 2 เดือน มอบใหผอ.ภานุเดชคุยกับอภิญญาเรื่องการสั่งซ้ือและการปลูกแลวดําเนินการเรื่องนี้
ตอไป  สวนดอกปอเทืองนั้นใหไปดูท่ีบานคอกมา  

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ    ผอ.สํานักการชาง     ขออนุญาตเรื่องดอกดาวเรืองในพิธีท่ีศาลา
กลางนั้นผูรับผิดชอบคือใครครับ 

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    อบจ.กาฬสินธุ  งบประมาณ 2 ลาน
บาท และเรื่องสุดทายท่ีทานผูวากําชับในท่ีประชุมคือเรื่องรูปของในหลวง รัชกาลท่ี 9 อยากใหดูแลและรักษา
ใหดีอยาใหเกิดความเสียหายฝากจาเอกภราดรรับผิดชอบเรื่องนี้ใหอปพร.ตรวจสอบความเรียบรอยตรวจดูภาพ
ท่ีจัดแสดงบริเวณโดยรอบวงเวียนโปงลางใหดีจนกวาจะมีการเก็บรูปในหลวงไปผมขอมอบหมายงานใหผูท่ีมี
สวนรับผิดชอบเรื่องการดําเนินงานในพิธีถวายดอกไมจันทนใหดําเนินการใหเรียบรอยและใหงานออกมาดีท่ีสุด
ใหสมพระเกียรติฯ  

 เร่ืองที่  2    ช้ีจุดแนวปองกันตลิ่งพังริมลําน้ําปาว 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันนี้นายกถูกเชิญไปชี้จุดท่ีจะกอสราง
แนวปองกันตลิ่งพังริมลําน้ําปาว งบประมาณป 2560 – 2562  3 ป ระยะทาง 1,153 เมตร (1.5กิโล) 
งบประมาณ 95 ลานบาท ท่ีประมูลไดคือหางหุนสวนจํากัด ประชาพัฒน เริ่มจุดในการกอสรางแนวปองกันตลิ่ง
พังเปนการตอกเสาเข็มและจะเทพ้ืนดานลางจากนั้นก็นําเกเบี้ยนมาวางเริ่มจากหลังโรงแรมริมปาวยาวจนถึงสุด
เขตเทศบาลฯแตจะเวนชวงประตูน้ําไปทางรานอาหารชวนฉวีบริเวณขางๆเจมสรีสอรท  
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 เร่ืองที่  3   ประชุมแผนพัฒนาคุณภาพชีวิตคนพิการ 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    พรุงนี้ประชุมแผนพัฒนาคุณภาพชีวิต
คนพิการมอบใหนายพัฒพงษไปแทนนายกตลอดเลยนะ  วันท่ี 17 – 18 พ.ค. 60 ประชุมเชิงปฏิบัติการยก
รางแผนพัฒนาคุณภาพชีวิตคนพิการ 

 เร่ืองที่  4   ชมรมคนบํานาญมาขอศึกษาดูงาน 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ไดรับหนังสือมาดูงานผูสูงอายุจาก
เทศบาลเมืองชะอํา  รองนายกปฏิบัติราชการแทนนายกทําหนังสือมาขอความอนุเคราะหศึกษาดูงานหัวหนังสือ
ลงวาสํานักงานเทศบาลเมืองชะอําและมีตราครุฑ  

นางเพ็ญพร ศุภสุข     ผอ.สํานักการสาธารณสุข    ชมรมคนบํานาญบอกทานรองนายกชะอําวา
ติดตอทางสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุไดแลวไมขัดของอะไรเพราะปลัดฉลองรับปากไปแลว  ทางเทศบาล
เมืองชะอําเลยทําหนังสือมายังเทศบาลเมืองกาฬสินธุใหดิฉันเลยขอใหทางเทศบาลเมืองชะอําหาเบอรประธาน
ชมรมคนบํานาญใหดิฉันเลยคุยกับเขาวาถามาในนามของเทศบาลฯจึงจะรับไดตองมีโครงการของเทศบาลและผู
ขออนุมัติโครงการก็ตองเปนเจาหนาท่ีของเทศบาลเมืองชะอําดวยเขาเลยตอบวาคงไมมีปญหาอะไรเพราะทาน
ปลัดฉลองรับแลวดิฉันเลยตอบไปวาทานปลัดอาจจะไมเขาใจอาจจะคิดวามาในนามเทศบาลถึงไดรับเรื่องไว 
ทานอาจจะไมรูวามาในนามชมรม  เขาเลยตอบวาไมเปนไรจะติดตอประสานกับทานปลัดฉลองเองดิฉันก็บอก
วาเราไมขัดของถาจะมาศึกษาดูงานแตเรื่องอาหารเย็นคงตอนรับไมได 

นายฉลอง    ฆารเลิศ    ปลัดเทศบาล     ผมก็แจงไปวาถาเบิกเงินราชการผมกลัววาจะมีปญหาผมจะทํา
การตอนรับเองในเรื่องอาหารจะเปนผูรับผิดชอบเองในเรื่องนี้  สวนเรื่องการมาดูงานทางชมรมคนบํานาญก็จะ
มาศึกษาดูงานจริงๆ  สวนเรื่องรายละเอียดผมตองรอคุยกันอีกครั้ง 

นางเพ็ญพร ศุภสุข     ผอ.สํานักการสาธารณสุข    ดิฉันขอใหทานปลัดคุยกับทางชมรมใหสง
กําหนดการมาใหและสงรายละเอียดมาใหดวยเพ่ือจะไดดําเนินการตอไป 

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ฝากทานผอ.เพ็ญพรประสานเรื่องการดู
งานและแจงโรงเรียนผูสูงอายุเราใหมารวมตอนรับดวยสวนเรื่องอาหารการกินมอบทานปลัดฯรับผิดชอบดูแล 

 เร่ืองที่  5    การจัดงานบุญคุมชุมชนดงปอ 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การจัดงานบุญคุมชุมชนดงปอจะจัดข้ึน  
วันท่ี 18 – 21 พ.ค. 60 รวมท้ังหมด 4 วัน  ฝากโรงเรียนเทศบาล 5 ดูแลชุมชนดงปอและอยากใหไปรวมบุญ
คุมดงปอดวยกันและถาวางผมฝากทุกทานใหไปรวมทําบุญดวยกัน 

  เร่ืองที่  6    เก็บเศษกิง่ไมบนถนนตางๆในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องก่ิงไมท้ังท่ีเทศบาลเราตัดและ
หลนลงตามพ้ืนเองเนื่องจากฝนและลมแรงมอบสํานักสาธารณสุขไปเก็บบนถนนตางๆหรือริมฟุตบาทในเขต
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

  เร่ืองที่  7   โครงการถนนสายบุญ 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     พรุงนี้  วันพุธท่ี 17 พ.ค. 60 
โครงการถนนสายบุญขอเชิญทุกทานมารวมตักบาตรถนนสายบุญดวยกันท่ีบริเวณถนนภิรมย เวลา 07.00 น.  

  เร่ืองที่  8   เตรียมความพรอมในการประชุมสภา  
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องการประชุมสภาอยากฝากใหทุก
ทานไปเตรียมคําตอบกระทูท่ีเก่ียวของกับสํานัก/กองของทานแลวนํามาใหนายกดูในวันศุกรท่ี 19 พ.ค. 60 
และนายกจะไดเรียกมาคุยในแตละสํานัก/กองเพ่ือท่ีเราจะพรอมในการประชุมสภาในวันจันทรท่ี 22 พ.ค. 60 
ท่ีหองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  สวนสํานัก/กอง ไหนท่ีขอกูเงินใหเตรียมขอมูลมาใหดีวาขอกูซ้ืออะไร 
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ขอขอมูลและรายละเอียดมาใหพรอมและใหสํานักการคลังเตรียมสถานะการเงินและมีรายงานดวยวาปท่ีผานมา
สถานะการเงินของเรามีภาระเงินกูอยูเทาไหรและปหนาสัญญาเงินกูเราจะหมดไปสัญญาหนึ่งประมาณ 16 – 
17 ลานบาท และปนี้ท่ีเราจะกูก็ไมไดสรางภาระอะไรมากมายสถานะการเงินของเรา เงินสะสม และสถานะ
การเงินท่ีเราจะกูไดเทาไหร กระทูถามจากสท.อาคมถามเรื่องอยากทราบวามีการเลือกต้ังหรือไมและจะมีการ
เลือกตั้งเม่ือไหร  และไดจัดทําการขยายเขตไฟฟาชุมชนใดบางขอทราบและงบประมาณเทาไหรก็ไมมีอะไรเรา
สามารถตอบได  สท.สิทธิภรณถามเรื่องบอบําบัดน้ําเสียมอบสํานักการชาง สท.บุญเส็งถามเรื่องตลาดโตรุงมอบ
ดารุณีอธิบาย  และหลังรานแดงบะหม่ีอนุเคราะหซอมใหแลวแตยังไมดําเนินการให  สท.นพดลถามเรื่องขุดลอก
อยูตอนนี้งบประมาณ 26 ลานบาทมอบสํานักการชางตอบไมมีอะไรเราสามารถตอบได และเรื่องการอุดหนุน
ประปาไฟฟาก็มีคนถามมาใหเตรียมคําตอบเพราะผมเองก็เคยถามและใหหาขอมูลเก่ียวกับเรืองนี้ไวเหมือนกัน    

เร่ืองที่  9    งานเลี้ยงขอบคุณศิลปน 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    งานท่ีเราจัดขอบคุณศิลปนท่ีนํางาน
แสดงภาพวาดภาพถายของในหลวง รัชกาลท่ี 9 มาแสดงท่ีบริเวณรอบวงเวียนโปงลางนั้นผานพนไปไดดวยดีมี
เสียงชื่นชมและนายกขอขอบคุณทุกทานท่ีชวยกันดําเนินงานนี้ใหออกมาดีจนเปนท่ีนาพอใจ 

 เร่ืองที่  10   การอบรมวัดคุณภาพน้ําคุณภาพอากาศ 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การอบรมวัดคุณภาพน้ําคุณภาพ
อากาศนายกคาดหวังกับเรื่องนี้มากเพราะอยากไดมากตัววัดปริมาณน้ําฝนและตัววัดอากาศ 

 เร่ืองที่  11   ยุทธศาสตรเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอพูดเรื่องยุทธศาสตรเทศบาลเมือง
กาฬสินธุท่ีเชิญทานอาจารยดร.ไพบูลยมาใหความรูกับเราแลวใหทําเม่ือวานกอนท่ีอาจารยจะข้ึนเครื่องเดินทาง
กลับผมก็ไดมีโอกาสไดพูดคุยกันทานอาจารยฝากเอาไววาเราจะปรับยุทธศาสตรวิสัยทัศนของเทศบาลเมือง
กาฬสินธุเปนเมืองอุดมสุขคืออุดมไปดวยความสุข นาเท่ียว นาอยู นาลงทุน นาศึกษา อาจารยบอกวาเรื่องเมือง
นาอยูมีหลักเกณฑท่ีสามารถไปไดไมนาเปนหวง เรื่องเมืองนาศึกษาคณะครูเขาใจแลวไมนาจะมีปญญาอาจารย
บอกผมแบบนี้แตเรื่องนาลงทุนและนาทองเท่ียวยังนาเปนหวงอยู  เรื่องนาลงทุนสํานักการคลังเปนผูรับผิดชอบ
และเรื่องนาทองเท่ียวสํานักการชางเปนผูรับผิดชอบทานอาจารยบอกวาใหไปดูวิสัยทัศนของจังหวัดกาฬสินธุป 
2557 – 2560 เพราะทานผูวาสุวิทย คําดี ยังไมไดเปลี่ยนวิสัยทัศนของจังหวัดกาฬสินธุคือ “กาฬสินธุเมือง
นาอยู ถ่ินทองเท่ียววิถีไทยอีสาน แหลงอาหารปลอดภัย นําผาไหมแพรวาสูสากล”  

นายอภิวัฒน   ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล     ทานนายกเขาเปลี่ยนเปนป 2558 – 2561 แลววา 
“กาฬสินธุเมืองนาอยู แหลงผลิตอาหารปลอดภัย ใชพลังงานทดแทน ผาไหมแพรวาสูสากล แหลงทองเท่ียวเชิง
อนุรักษวัฒนธรรม” 

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เพราะฉะนั้นถาใครทํายุทธศาสตรเมือง
กาฬสินธุเปนเมืองทองเท่ียวก็ตองไปทําทองเท่ียวแบบเชิงวัฒนธรรมเหมือนกันกับทางจังหวัดใหไปดูยุทธศาสตร
ของทางจังหวัด  ตองไปในทิศทางเดียวกันถึงจะไดรับงบประมาณเขามาสวนเรื่องนาลงทุนก็มีเหมือนกันใหไป
ศึกษาดูยุทธศาสตรของ DOI และไปศึกษาดูยุทธศาสตรของหอการคา  และหลังจากท่ีเรียบรอยแลวตอไปจะ
ดําเนินการอยางไร 
นายอภิวัฒน   ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล     ทานอาจารยบอกวาทุกกลุมตองไปจัดทําเปนแผนงาน
โครงการ การปรับปรุงแผนตางๆนาจะตองเสร็จภายในเดือนมิถุนายนเพราะเดือนกรกฎาคมเปนชวง
งบประมาณ  
จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท     หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน     ถาดูตามกําหนดการเดือน
สิงหาคมตองทํางบประมาณเพราะฉะนั้นการเปลี่ยนแปลงยุทธศาสตรคือการเปลี่ยนแปลงแผน 4 ปเรานั้นแต
ละยุทธศาสตรเชนเมืองนาเท่ียว เมืองนาอยู เมืองนาลงทุน และเมืองนาศึกษาในแตละเจาภาพหลักท่ีรับผิดชอบ 
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ทานอาจารยฝากไววาเราตองไปทําเปาประสงคในแตละยุทธศาสตรใหชัดเจนกําหนดตัวชี้วัดในแตละ
เปาประสงคและลงไปถึงโครงการกิจกรรมตามแบบ ยท.03 แลวหลังจากนั้นเราถึงไปลงในรายละเอียดของ
แบบโครงการในแผน 4 ป  
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สิ่งท่ีผมถามคือหลังจากท่ีเราแบงกัน
ดําเนินการแลวตอไปใหแตละคนไปสงเม่ือไหรถึงจะทันแลวทางทานเตรียมการไวอยางไรในการดําเนินการตอไป 
สวนเรื่องท่ีจ.ส.อ.สมชายพูดมาเปนเรื่องระเบียบของทานท่ีตองทํา 

จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท     หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน     แตละยุทธศาสตรจะตอง
เสร็จภายในเดือนมิถุนายน 2560 เพราะหลังจากเสร็จยุทธศาสตรแลวลงไปถึงโครงการเสร็จเรียบรอยแลวก็จะ
เขาสูกระบวนการจัดทําแผนตามระเบียบคือสัปดาหแรกของเดือนกรกฎาคม  ผมขอสรุปใหทุกทานท่ีรับผิดชอบ
ยุทธศาสตรเสนอมาภายในวันท่ี 10 มิถุนายน 2560 และหลังจากนั้นก็จะไดมีการประชาพิจารณประชาคม
และประชุมเพ่ือปรับปรุงแกไข  
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบจ.ส.อ.สมชายไปรางหนังสือเปน
ปฏิทินมาเพ่ือท่ีจะสงทุกสํานัก/กองดําเนินการใหแลวเสร็จเพ่ือท่ีจะดําเนินการตอไป 

 เร่ืองที่  12   ศูนยราชการสะดวก 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เก่ียวกับเรื่องศูนยราชการสะดวกท่ี
นายกถามเพราะเราจะมีการประเมินในวันท่ี 21 มิถุนายน 2560 ในสวนของหัวหนาศศิญาเก่ียวกับเรื่องหอง
ขอมูลขาวสารเรียบรอย  เรื่องคอมพิวเตอรท่ีจะไปตั้งท่ีสํานักงานทะเบียนราษฎรเรียบรอย แลววันท่ี 18 
พฤษภาคม 2560 เวลา 13.00 น. ท่ีหองประชุมสภาจะมีการศึกษาทดลองใชงานคอมพิวเตอรระบบ
โปรแกรมการดูหนังสือเขาหนังสืออกผานคอมพิวเตอรฝากใหทุกสํานัก/กองสงเจาหนาท่ีท่ีเก่ียวของเขาอบรม
และเชิญหัวหนาฝายหัวหนางานเขามาศึกษาดวย  คอยเปนคอยไปแตตองเตรียมเอาไววาถาเขามาประเมินเรื่อง
ศูนยราชการสะดวกนอกจากเรามีหองขอมูลขาวสารโชวแลวเราตองมีเคานเตอรราชการสะดวกมาโชวดวยถึงจะ
ไมเต็มรอยเปอรเซ็นแตก็ขอใหมี 

 เร่ืองที่  13   ขอความอนุเคราะหสนับสนุนการจัดมวยการกศุลสรางงานคนตาบอด 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันท่ี 23 มิถุนายน 2560 ขอความ
อนุเคราะหสนับสนุนการจัดมวยการกุศลสรางงานคนตาบอดสํานักการศึกษาเขามาขอใชสถานท่ีเราคือสนาม
กีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุและยังขอความอนุเคราะหไฟฟาสองสวางรอบบริเวณงาน ขออนุเคราะหเตนท 
จํานวน 6 หลัง ติดตั้งบริเวณงานมอบเรื่องนี้ใหพิชิตรับผิดชอบดูแล   

  เร่ืองที่  14    ฝายบริเวณแกงดอนกลาง 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องการทําฝายท่ีแกงดอนกลางเวลา
น้ํามานั้นมาแรงฝากทําใหม่ันคงแข็งแรงและไมใหทําสูงมากเพราะเวลาฝนตกน้ําจะไหลเขาทวมบานเรือนพ่ีนอง
ประชาชนใหทําระดับต่ําไวกอนหรือกําหนดกะเกณฑใหพอดีใหพิจารณาดู  

  เร่ืองที่  15   ทักษะการสอน 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทักษะการสอนท่ีสงคณะครูไปเรียนท่ี
บางแสนผมอยากบอกทางทานผอ.วาหลักสูตรนี้คือมินิ MBA ถาไปเสียเงินเรียนหลักสูตรนี้จริงประมาณ 
30,000 – 50,000 บาท/1 สัปดาห  ฝากคณะครูวาท่ีไปเรียนมานั้นจะมาตอยอดและสอนหรืออบรมเด็ก
นักเรียนอยางไร 

  เร่ืองที่  16    ทอระบายน้ําของชุมชนสงเปลือย 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     รองทุกขรองเรียนทอระบายน้ําของ
ชุมชนสงเปลือยเปนอยางไรบาง  หลังจากท่ีกอสรางแลวเสร็จไมถึง 1 เดือน ทอระบายน้ํากลับชํารุดเสียหายผู
รองเห็นวาการกอสรางทอระบายน้ําดังกลาวไมไดมาตรฐานเรื่องนี้เขาทําหนังสือมารองเรียนอีก 
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นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สํานักการชาง    ดําเนินการเรียบรอยแลวครับ 

เร่ืองที่  17    การอบรมเร่ืองจิตอาสาใหกับประธานชุมชนรุนใหม  
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ท่ีผมแบงหมูบานจารุพัฒนาเพ่ือเขาลง
ไปดูแลและพัฒนาแกไขปญหาเบื้องตน  ใหเตรียมความพรอมเอาไวคือถาเราไดประธานชุมชนมาผมก็อยาก
อบรมใหความรูกับประธานชุมชนรุนใหมถึงแมวาจะเปนคนเดิมก็ตามยังไงก็อยากจะอบรมสิ่งท่ีจะอบรมอยาก
อบรมเรื่องจิตสาธารณะ จิตอาสา ใหกองสวัสดิการฯหางบประมาณหรือหาโครงการอบรมจิตอาสาไมเก่ียวกับ
ทําประชาคม ประชาพิจารณ อยากใหอบรมเรื่องจิตอาสากอน  

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                  คร้ังที่ 9/2560 เมื่อวันที่ 2 พฤษภาคม  2560 ประจําป 2560 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 9/2560 เม่ือวันท่ี  2 พฤษภาคม  
2560  ประจําป  2560  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาท่ีประชุมรับรอง 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายวรวิทย     ภอูวด      ผอ.กองสวัสดิการสงัคม     -  ไมมี  - 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
ระเบียบวาระที่ 4  เร่ือง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนเมษายน 2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  4 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงาน  ประจําเดือนเมษายน 2560  ขอใหทุกสํานัก/กอง  เลื่อนการรายงานผลการปฏิบัติงานไป
รายงานในการประชุมครั้งตอไป  

ระเบียบวาระที่ 5  เร่ือง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ  มี
ทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  

ปดประชุม  16.10 น. 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 

(ลงชื่อ)             ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

             หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
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